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РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА СИСТЕМИ ОХОРОНИ ПРАВОПОРЯДКУ: 

СВІТОГЛЯДНА КОНЦЕПЦІЯ ТА ПОТЕНЦІАЛ РЕАЛІЗАЦІЇ 

 

Оцінюючи регіональну програму системи охорони правопорядку, її світоглядну 

концепцію та потенціал реалізації, слід зазначити, що до певного часу регіональні 

програми реалізовувалися в умовах мирного часу [1]. Проте на сьогоднішній час, час 

воєнного стану, проголошеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року № 2102-IX, та натепер продовженого, які передбачають виникнення 

форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), засвідчених Торгово-

промислово палатою України (ТПП) на її офіційному сайті, такі програми враховують 

цей час воєнного стану. Так, враховує даний стан й Комплексна програма щодо 

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян та оборонної роботи на 2021-2027 роки, розроблена відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про державні цільові програми». 

Метою даної роботи є оцінка стану та реалізації елементів програми системи 

правопорядку відповідно до Стратегії регіонального розвитку, об’єктом дослідження – 

елементи регіональної комплексної програми щодо забезпечення законності, 

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи, 

предметом дослідження – виконання заходів регіональної комплексної програми щодо 

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян та оборонної роботи. 

У роботі використано традиційні дослідницькі принципи: історизму, 

об’єктивності, політичної нейтральності, світоглядного плюралізму, системності, 

багатофакторності, всебічності, толерантності та поліметодичності. 

Методи досліджень. Дотримання дослідницьких принципів стало можливим 

завдяки застосуванню низки методів: комплексного аналізу, емпіричного, порівняльного, 

системно-структурного,  аналітико-синтетичного, логічного, аналогії, конкретних 

досліджень, статистичного. 

Використовувався досвід, отриманий на протязі багатьох років щодо реалізації 

проектів кафедри у програмах державного та регіонального рівня, розробки програм 

Полтавської області, аналізу стану їх реалізації та розвитку. Досліджувався багаторічний 
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досвід наукового керівника Школяра С.П., кандидата технічних наук, доцента, професора 

Міжнародного науково-технічного університету імені академіка Юрія Бугая, член-

кореспондента Академії будівництва України, Патентного повіреного України, 

Відмінника освіти України.  

Також вивчалися та аналізувалися його напрацювання як співрозробника 

Програми інноваційного та науково-технічного розвитку Полтавської області; учасника 

парламентських та комітетських слухань у Верховній Раді України; розробника та 

відповідального співвиконавця Регіональної програми «Інноваційний розвиток в 

Полтавській області»; голови регіональної громадської експертної ради з питань 

акредитації вищих навчальних закладів Полтавської області; учасника колегій МОНУ з 

питань розвитку інновацій в освітянської галузі; організатора виїзних нарад МОНУ, 

Департаменту інтелектуальної власності, ради директорів державної системи НТІ у 

Полтавську область з питань розвитку інноваційної інфраструктури, сфери 

інтелектуальної власності; заступника голови координаційної ради по боротьбі з 

порушеннями прав інтелектуальної власності при Полтавській обласній державній 

адміністрації; члена громадської ради при УМВС Полтавської області; Учасника та 

виступаючого на засіданнях Полтавської ОДА, Полтавської обласної ради, Полтавської 

міської ради з питань розвитку інноваційної інфраструктури, сфери інтелектуальної 

власності в регіоні; розробника проекту «Створення та функціонування інформаційно-

консультативного центру з питань інтелектуальної власності» до Плану реалізації 

Стратегії економічного розвитку м. Полтави. 

Застосовувався власний досвід працівника системи охорони правопорядку. 

На рис.1 схематично показані основні учасники та фінансування програми. 

 

 
 

Рис.1. Основні учасники та фінансування програми 

 

Ініціатором розроблення Програми є Департамент з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної 

державної адміністрації, а розробником та співрозробниками є Департамент з питань 

оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 

Полтавської обласної державної адміністрації; Головне управління Національної поліції 

в Полтавській області; Управління служби безпеки України в Полтавській області; 

Північно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань 

та пробації Міністерства юстиції України; Полтавський обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки (Полтавський обласний військовий комісаріат); 

військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються 

(сформовані) на території області або за участю мешканців Полтавської області; 
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Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр; Управління 

патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної 

поліції України; Батальйон патрульної поліції в м. Кременчук Управління патрульної 

поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції 

України; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції 

України»; Управління стратегічних розслідувань в Полтавській області Департаменту 

стратегічних розслідувань Національної поліції України; філія Державної установи 

«Центр пробації» в Полтавській області; територіальне управління Служби судової 

охорони у Полтавській області; Полтавське управління Департаменту внутрішньої 

безпеки Національної поліції України. 

Наведемо оцінку значення індексу та інтегрального індексу якості реалізації 

програми (табл.1), де числовим значенням індексів та інтегральних показників оцінки 

виконання програми відповідають якісні оцінки від незадовільного до повного виконання 

залежно від відсотку. 

 

Таблиця 1 

Значення індексу та інтегрального індексу якості реалізації програми 

 

Числове значення індексу та 

інтегрального показника,% 

Якісні оцінки значення індексу та 

інтегрального показника 

< 30 % «незадовільне виконання» 

> = 30 %< 75 % «задовільне виконання» 

> = 75 %< 100 % «гарне виконання» 

= 100 % «повне виконання» 

 
 

 

Прогнозні обсяги фінансування програми - джерело фінансування: обласний 

бюджет, наведені на рис.2. Деякі фактичні обсяги фінансування програми за 2021- 2023 

роки від 75% свідчать «гарне виконання» програми. 

 
 

Рис.2. Прогнозні обсяги фінансування програми 
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Зазначимо деякі основні проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма, 

серед них наступні: організовані кримінальні структури є стабільними, мобільними, 

ієрархічними, глибоко законспіровані, постійно прагнуть до розширення масштабів, 

мають потужні фінансові ресурси та матеріально-технічну базу; подолання корупції, яка 

носить системний характер і охоплює чи не всі сфери суспільних відносин; 

спостерігається тенденція до збільшення фактів незаконного обігу зброї та засобів 

ураження, які можуть бути використані у терористичних та екстремістських цілях. 

У документові зазначається, що подолання організованої злочинності та корупції 

перетворюється у надзвичайну проблему, яка становить загрозу розвитку держави, 

стабільності і безпеці суспільства, сприяє підриву демократичних інститутів і цінностей. 

Вказується, що виконання заходів не можливе без визначення плану дій та належного 

матеріально-технічного забезпечення. 

Деякі фактичні показники виконання програми за даними Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області показані на рис.3. 
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Рис.3. Деякі фактичні показники виконання програми 

 

У роботі розглянуті елементи регіональної програми системи охорони 

правопорядку, її світоглядна концепція та потенціал реалізації. Опубліковані тези є 
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фрагментом досліджень студентських гуртків «Формування проєктних пропозицій в 

регіональних програмах інноваційного розвитку (науковий керівник Школяр С.П., 

кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри педагогічної майстерності та 

менеджменту імені І. А. Зязюна, Полтавський національний педагогічний університет 

імені В.Г. Короленка). 

 

Список використаних джерел 

1. Школяр С.П., Новописьмений С.А. Створення центру інтелектуальної 

власності в рамках Стратегії економічного розвитку територіальної громади / Управління 

навчально-виховним процесом нової української школи в контексті національно-

патріотичного виховання молоді : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих 

науковців (учнів, студентів, магістрантів, аспірантів) (6 квітня 2021 р., м. Полтава) / за 

заг. ред. М.В. Гриньової ; Полтав. нац. пед. ун-т імені В.Г. Короленка. – Полтава : ПП 

Астрая, 2021. С. 258-259. 

 


